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Írásbeli kérdés

„Adós fizess? , avagy egy rokkantnyugdíjas házaspár esete az APEH-hel ."címmel a
Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Veres János miniszter
úrhoz .
A kérdésre írásban kérem válaszát .

Tisztelt Miniszter Úr!

Fogadóórámon egy rokkant nyugdíjas, élettársi közösségben élő pár az alábbi
problémával keresett meg .
Az APEH 2O05 .évi jövedelmének vizsgálatát kezdeményezte, amelyről írásban
értesítést kapott és az adott időpontban ezen meg is jelent . Több alkalommal kellett
kérdőíveket kitöltenie először csak neki, majd élettársának is, majd
elbeszélgetésekre hívták. Jövedelmének vizsgálata után vagyonának felmérésére is
sor kerül. Az érintett elmondása szerint arról, hogy jövedelem vizsgálat mellett
vagyonosodási vizsgálat is folyik ellene, senki nem tájékoztatta és ezzel
kapcsolatban nem is írattak alá vele semmiféle nyilatkozatot. Szintén nem kapott
tájékoztatást arról, hogy jogi képviselője jelen lehet-e a vizsgálatkor . A kérdőívek jó
néhány kérdésére a KSH vonatkozó adatait vette figyelembe az APEH, miután
ezekre nem volt kötelező a válaszadás . Az így kapott megélhetési összeg mintegy
600 .000 ft-tal több lett, mint az érintettek rokkantsági nyugdíjból származó jövedelme .
Ezt követően az eljáró hatóság a különbözet miatt büntetést rótt ki, mivel az-szerinte-
csakis nem ellenőrzött jövedelemből származhatott . Ezután a hatóság az érintetteket
mintegy adócsalóként kezeli, és így számukra a bírság rendezéséhez semmiféle
kedvezményt, részletfizetést nem tesz lehetővé, holott az ügy még jogerőre sem
emelkedett. A vagyongyarapodás egy részét az érintett ajándékozással tudta volna
igazolni, ám amikor megtudta, hogy ezért ajándékozó 80 éves édesanyját is hasonló
tortúrának vetik alá, elállt ettől .

Tisztelt Miniszter Úr!

•

	

Hogyan lehetséges az, hogy amennyiben valaki kevesebből él, mint azt a KSH
adatok alátámasztják, akár évről-évre adócsalóvá válhat?

•

	

Milyen szabályozás vonatkozik a jogi képviselő vagy könyvelő jelenlétére egy
APEH-vizsgálat során?



• Van-e tájékoztatási kötelezettsége a vizsgálatot lefolytató hatóságnak a
vizsgálat alá vont személyekkel szemben és kell-e ennek megtörténtét írásban
is rögzíteni?

Tisztelettel várom válaszát .

Békés, 2007 . április 16 .

Erdős Norbert
országgyűlési képviselő
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